

Коттеджный посёлок «Алеон»



Село Горное Лоо
Лазаревский р-н, Город-Курорт Сочи 354208
Краснодарский Край

Телефон: +7-928-447-32-08
Факс: +7-800-444-02-20

Купить дом в Сочи — мечта многих, кто хочет жить у моря, наслаждаться мягким климатом и высоким уровнем комфорта круглый год. Если вы задумываетесь о переезде или поиске идеального места для отдыха, обратите внимание на коттеджный посёлок «Алеон» — один из лучших вариантов для тех, кто хочет купить дом в Сочи недалеко от моря с максимальными преимуществами для жизни и инвестиций. Живописный коттеджный посёлок «Алеон» расположен всего в 3 километрах от чистейших пляжей Черного моря. Это уникальное предложение для всех, кто мечтает

page 1 / 4

купить дом в Сочи и жить в окружении природы, наслаждаясь морским бризом и великолепными закатами, но при этом быть всего в нескольких минутах от городской инфраструктуры. Дома в поселке «Алеон» построены по современной монолитно-каркасной технологии, что гарантирует не только надежность и долговечность, но и высокий уровень комфорта. Почему стоит купить дом в Сочи именно в коттеджном поселке «Алеон»? Преимущества расположения: Выбирая купить дом в Сочи в КП «Алеон», вы получаете уникальное сочетание близости к морю и городской инфраструктуре. До пляжа можно дойти пешком или доехать на автомобиле всего за 3 минуты. Это идеальное решение для семей с детьми и всех, кто ценит возможность быстро оказаться на берегу моря. Развитая инфраструктура: На территории поселка уже функционируют школа и детский сад — ваши дети будут учиться и развиваться в шаговой доступности от дома. Кроме того, рядом расположены магазины, супермаркеты и торговые сети, что делает повседневную жизнь максимально комфортной и удобной. Качество и безопасность: Все дома в поселке «Алеон» выполнены из качественных строительных материалов с применением современных технологий. Декоративные фасады, мягкая кровля, балконные ограждения из каленого стекла — каждый элемент продуман для вашего уюта и безопасности. Закрытая территория поселка обеспечивает приватность и спокойствие для всех жителей. Привлекательные условия на покупку: Купить дом в Сочи в «Алеон» можно по выгодной цене от застройщика. Это отличная возможность сэкономить на покупке недвижимости и вложить деньги в ликвидный актив на черноморском побережье. Для покупателей доступны ипотека и рассрочка на самых выгодных условиях — вы сами выбираете наиболее подходящий вариант финансирования. Экономия времени и денег: Если вы хотите быстро и безопасно купить дом в Сочи, коттеджный поселок «Алеон» — идеальное решение. Все объекты в поселке полностью готовы к продаже, что позволяет существенно сэкономить время на оформление сделки и переезд. К тому же, покупка напрямую от застройщика избавит вас от дополнительных комиссий и скрытых платежей. Почему купить дом в Сочи сейчас — особенно

выгодно? Сочи — город, который ежегодно привлекает тысячи новых жителей и инвесторов. Стабильный рост цен на недвижимость, высокий спрос на аренду, а также уникальный климат делают покупку дома в Сочи отличной инвестицией в будущее. Коттеджный поселок «Алеон» — это не только комфортное жилье, но и надежный способ сохранить и приумножить свой капитал. Вложив средства в дом в этом поселке, вы обеспечиваете себе и своей семье высокий уровень жизни, а также возможность получать стабильный доход от сдачи объекта в аренду. Как купить дом в Сочи в КП «Алеон»? Процесс покупки максимально прозрачен и удобен. Вам достаточно обратиться в отдел продаж поселка «Алеон», где вас встретят опытные специалисты, подробно расскажут о каждом доме, помогут подобрать оптимальный вариант и оформить заявку. Здесь вам предложат специальные условия покупки, расскажут о действующих акциях и возможностях индивидуального финансирования. Не упустите шанс купить дом в Сочи в одном из самых привлекательных коттеджных поселков на Черноморском побережье. Благодаря выгодным условиям, удобному расположению и современным технологиям строительства, дома в поселке «Алеон» быстро находят своих владельцев. Откройте для себя новый уровень жизни у моря — комфорт, безопасность и престиж в каждом квадратном метре! Запишитесь на просмотр уже сегодня и сделайте первый шаг к своей мечте — купить дом в Сочи в коттеджном поселке «Алеон» и наслаждаться лучшей жизнью на Черноморском побережье! Купить дом в Сочи стало проще, выгоднее и комфортнее с коттеджным поселком «Алеон». Присоединяйтесь к числу счастливых обладателей недвижимости у моря — начните новую главу своей жизни прямо сейчас!

Сегодня в продаже:

[Хочу Спросить - WhatsApp](#)

Цена кв.м.: 107362

Мин.Цена: 17500000

О Цене:

[Хочу Спросить - звонок](#)

Построен: 2024
Мин.Площадь м²: 163
Площадь Земельного Участка: 5
Статус: Продажа